



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码，登录掌上议事厅。



瑞安发布

沿江东路严查违停 网友意见两极化

交警：自动抓拍+警车巡查，车主勿抱侥幸心理

■实习生 陈璇 记者 郑旦

交警严查违停，车主“叫苦不迭”。日前，网友“04571452”和网友“Remix”通过《瑞网议事厅》微博对交警严查沿江东路违停的做法提出质疑。网友认为这种做法没有人情味；而交警表示，如若不查，交通拥堵情况会愈发严重，车辆寸步难行。前日下午15时，记者来到现场，体验严查违停后的沿江东路路况。

路不堵了，非机动车道“重见天日”

“别拍别拍，我马上开走。”记者在沿江东路看到，交警正准备抄告孙女士的车，她忙向交警求情。

原来，几分钟前，孙女士要去路边的一家房屋中介所，因一时没找到车位，就把车停在了斑马线上。在交警的一番教育后，孙女士承诺以后会按规定停车。

记者发现，虽然沿江东路地处老城区，但道路并不窄。双向车道分别有两条机动车道、一条非机动车道。在记者采访的30分钟里，该路段路况很好，行车通畅，非机动车道也没有出现机动车违停的情况。

采访中，一辆福特越野车在路边有停车位的情况下，将车斜停在沿江东路南侧的人行道上。交警边对该车进行抄告，边告诉记者，和过去相比，这样的违停已经少了很多。在没有安装隔离带前，该路段北侧常停满三排车，南侧也斜停一排。这种大面积违停，最终让这条双向车道的道路拥挤不堪。

“若有机动车停在人行道、斑马线、路口和公交车停靠点，我们不仅会对车辆进行抄告，还会叫拖车将其拖走。”交警说。



严查前，沿江东路的监控画面

不存在“停车新规”，本就不该违停

微博网友“04571452”认为沿江东路此次“停车新规”不太合理，若车辆能统一“姿势”停放就不该受到处罚。

对此，市交警大队玉海中队队长朱惠文表示，不存在“停车新规”这种说法，因为在停车线外停车本就违反交通法规。如果像网友所说的，车辆统一“姿势”停放占用非机动车道，当违停车辆倒车时，后方车辆就无法通过，交通必会拥堵。

朱惠文说，今年3月至5月，交警部门一直给沿江东路的违停车辆发放《交通违法提示单》，提醒车主纠正违停行为。近期，市交警大队玉海

中队将会在该路段实施严查，并对违停车辆进行处罚。

在沿江东路巡逻的白警官告诉记者，很早之前，交警部门就想严查该路段的违停、逆行等行为，并设置中央隔离带，但因这段路常有施工队在修路，所以延后了。

记者从市交警指挥中心了解到，5月19日，沿江东路中央隔离带安装完毕。7月3日

起，市交警大队玉海中队安排交警巡查该路段，并使用监控设施自动抓拍违停车辆，罚款50元。

“目前，查处沿江东路违停车辆的工作初见成效。”朱惠文说，下一步，他们将增加警力，进一步扩大严查范围，希望可以有效地疏通这些被堵住的城市“血管”。

网友“江飞云”：统一“姿势”违停和凑成一波闯红灯，这两种行为都属于同一种性质。这些人就不应该受到处罚吗？真的是“法不责众”吗？

网友“随风飘叶”：我就住在沿江东路附近，有很多人来这边的菜场买菜。经常有人把车往我正规停放的车格外侧一停，就去买菜了，我的车常常被堵在里面。这次查得好，多罚几次，让大家按秩序停车。

网友“文学”：如果每个人都这样违停，谁还能正规停车？到时候又要说交警不作为了。

网友“金牌房奴”：若不严查，违停只会越来越多，以前沿江东路天天路阻就是例子。道路是大家的，是公共资源，理应有它的使用规则。不能图自己便利就肆意破坏规则。

网友“金陵13钗”：3公里内行程就骑自行车吧！若一半的瑞安人能做到这一点，就不堵了。另外，市区的公交车这么多，何必每个人都开车呢！如果开车，就要遵守交通规则。



支持

反对

网友“wzqjr5”：交警太过份，昨天我也在沿江东路吃了一张罚单！就停那么一会儿，何必那么认真呢。

网友“Remix”：沿江东路周边小区、超市、饭馆这么多，人流、车流密集，在这条路上停车也很正常，何必管得这么多呢？每年我都因违停向我市交警“贡献”千把块，这还不够吗？

网友“路过看看11”：希望交警在以后的执法过程中多点人性关怀吧，违停也是迫不得已。因为实在找不到停车位，我有时候明知会被抄牌也只能停，交警无奈，市民也无奈。

网友“小炫”：停车难是个问题，政府要多造公共停车场来缓解停车问题，而不是靠这么严格的查违停。



无线瑞安 区域城市服务云平台

掌上问政新体验

《头条》精选最有温度新闻

您的贴心生活助理

让您畅行瑞安



Download App Store / Download Android APK